

Severní Korea vyhrožuje atomovkou za atomovku

 infokurýr.cz/n/2023/02/03/severni-korea-vyhrozuje-atomovkou-za-atomovku

kurýr

3. února 2023



Pchjongjang vydal tvrdou výtku americkému ministru obrany

Severní Korea slíbila, že bude reagovat na jakékoli bezpečnostní hrozby z Washingtonu a Soulu, včetně použití své „nejdrtivější jaderné síly“. Americký ministr obrany Lloyd Austin navštívil tento týden Jižní Koreu s příslibem dalšího rozšíření společných vojenských cvičení.

„Vojenská a politická situace na Korejském poloostrově a v regionu dosáhla extrémní červené čáry kvůli bezohledným vojenským konfrontačním manévřům a nepřátelským činům USA a jejich vazalských sil,“ uvedl nejmenovaný mluvčí ministerstva zahraničí v dlouhém prohlášení. Státní korejská ústřední tisková agentura (KCNA) ve čtvrtek.

Austin v úterý navštívil Jižní Koreu, aby znovu potvrdil americký „železný“ závazek poskytnout svému klíčovému spojenci „jaderný deštník“. V úvodníku zveřejněném Yonhap odhalil, že

spojenci „rozšiřují rozsah a rozsah našich kombinovaných cvičení“, včetně „stále složitějších stolních cvičení založených na scénářích zaměřených na jaderné hrozby“, aby „zvýšovali naši interoperabilitu a připravenost, pokud to bude nutné.“

Pchjongjang odsoudil nabídku Washingtonu na takzvané „rozšířené odstrašení“ jihu jako kouřovou clonu pro nahromadění armády, která mění Korejský poloostrov v „obrovský válečný arzenál a kritičtější válečnou zónu“.

„KJDR přijme nejtvrděší reakci na jakýkoli vojenský pokus USA na principu ,atoma za atomovku a totální konfrontace za totální konfrontaci!“,“ řekl mluvčí.

V loňském roce provedla Severní Korea rekordní počet odpálení raket, včetně několika balistických testů dlouhého doletu, a označila je za reakci na stále rozsáhlejší americko-jihokorejské válečné hry, které Sever považuje za hrozbu pro svou vlastní bezpečnost a za „zkoušky“. „ pro potenciální invazi.

Šéf Pentagonu tvrdil, že vojenské aktivity Pchjongjangu jen dále dokazují potřebu „zůstat ostražitý“, a na schůzce se svým jihokorejským protějškem Lee Jong-Supem se zavázal, že „bude pokračovat v rozmisťování amerických strategických prostředků včas a koordinovaně. budoucnost.“

USA udržují v Jižní Koreji sílu kolem 28 500 vojáků a podle Austina je to jen díky masivní americké vojenské přítomnosti na poloostrově, že je tam na sedm desetiletí zachován mír.

Severokorejské ministerstvo zahraničí obvinilo Washington, že se snaží přinutit Pchjongjang, aby se „jednostranně odzbrojil prostřednictvím sankcí a vojenského nátlaku“, a dodalo, že „nemá zájem o jakýkoli kontakt nebo dialog s USA“, dokud taková „nepřátelská politika“ přetrvává.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: